

A / 663 / 08.05.2018



ROMANIA

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 4079A/08.05.2018



ROMÂNIA
1918-2018. SALESUL DE NEAMURI

Parlamentul României
Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Valentin POPA, Ministrul Educației Naționale

De către: Florin ROMAN, deputat PNL, Circumscripția electorală Nr. 1 Alba

Obiectul întrebării: 'Situția Colegiului Național "David Prodan" din Cugir'

Stimate domnule Ministru,

Mă adresez dumneavoastră într-o problemă care suscită un mare interes pentru locuitorii din Cugir, județul Alba.

După cum bine știți, luni, 7 mai, câteva zeci de părinți și elevi cugireni din clasele a VIII-a au protestat, în fața Colegiului Național "David Prodan" din Cugir, pentru a-și exprima nemulțumirea față de decizia Inspectoratului Școlar Județean Alba, avizată de Ministerul Educației Naționale, de a reduce cu o clasă planul de școlarizare al colegiului. Astfel, ISJ Alba a repartizat doar două clase, curs de zi, în loc de trei, comasând clasele de "Științele Naturii" și "Filologie" într-una singură.

Practic, prin această decizie, elevii de clasa a VIII-a care își doreau să studieze în cadrul acestei instituții de prestigiu, la nivel național și local, vor fi nevoiți să aleagă alte licee din oraș sau județ.

Inspectoratul și Ministerul trebuie să țină cont în decizia lor de nevoile comunității locale și de numărul ridicat de elevi care și-au exprimat opțiunea de a studia la acest

colegiu. De aceea, consider că existența a trei clase în planul de școlarizare al Colegiului Național "David Prodan" este pe deplin justificată.

Având în vedere aceste considerente, vă solicit, domnule Ministru, în calitate de deputat de Alba, să prezentați care este poziția dumneavoastă pe acest subiect și să precizați dacă Ministerul Educației Naționale va da curs solicitării reprezentanților Colegiului Național "David Prodan", dar și a părinților și elevilor din Cugir, de a păstra integral, în planul de școlarizare, cele trei clase de "Matematică-Informatică", "Științele Naturii" și "Filologie"?!

Solicit răspuns scris.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,
Florin ROMAN
deputat, Circumscripția electorală Nr. 1 Alba

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Florin Roman', written in a cursive style. The signature is positioned below the typed name and title.